



# 英女王伊丽莎白二世葬礼正式举行

据英国广播公司(BBC)报道,当地时间19日,英国新任首相特拉斯出席英国女王伊丽莎白二世在伦敦威斯敏斯特大教堂举行的葬礼,并致辞哀悼。

据报道,这是自前首相丘吉尔1965年去世后,英国时隔近60年再次举行高规格国葬。葬礼当天,部分商业设施、邮局、超市等停业,学校停课。

据路透社此前报道,预计有近200个国家与地区的约500名代表出席已故英国女王伊丽莎白二世的葬礼,其中包括近100位国家元首和政府首脑,以及超过20位王室成员。

英女王伊丽莎白二世于9月8日逝世,终年96岁。路透社此前称,英女王的最后一次公开露面是在6日举行的首相任命仪式上。

英女王去世后,英国首相特拉斯曾于当地时间8日在唐宁街外发表声明,称这是“对英国和世界的巨大冲击”。特拉斯把英女王描述为“现代英国赖以建立的基石”和“大不列颠精神的象征”。

综合中新社、环球网

## 英国女王葬礼结束后,英首相即将面对严峻政治挑战?

据新加坡《联合早报》19日报道,英国新首相特拉斯的政治蜜月还没开始,就因女王伊丽莎白二世的逝世而陷入暂停状态。一旦女王葬礼结束,其团队将立刻面对政治梦魇,包括如何带领英国走出日益深化的经济危机。

### 首相生涯开局“史无前例”

报道称,特拉斯首相生涯的开局史无前例。她于当地时间9月6日获英女王任命为首相,两天后,在位70年的女王逝世。

女王去世前数小时,特拉斯公布了一揽子计划,要为面临能源账单飙升的英国人提供支持。随后,由于英国全国进入哀悼期,援助计划的详情包括企业将如何获益,至今仍未公布。不过,媒体仍报道了特拉斯的部分计划,包括她在保守党党首选举做出的一些关键承诺,如限制工会行动等。另外,英国政府近期将宣布协助企业应付能源账单的计划,以及如何协助英国医疗体系解决工作积压问题。

### 联大会议首登国际舞台

本周,特拉斯将飞往美国纽约出席联合国大会,这是她就任英国首相后首次登上世界舞台。

报道指出,她在英国前首相约翰逊政府中担任外交大臣时,因英国对俄罗斯采取强硬立场和对乌克兰的支持而受称赞。但特拉斯要重写英国脱欧协议的决心,可能加剧英国与欧盟的紧张关系,并可能进一步破坏英国与美国的特殊关系。

这提高了特拉斯就任首相后,与美国总统拜登的首次会晤的风险。两位领导人将于联合国大会期间举行正式的双边会谈。

特拉斯的盟友说,哀悼期使特拉斯免于上任就受到一般情况下的批评和审视。但有了这意想不到的额外准备时间,特拉斯和她的团队不知道是否已为即将到来的政治冲击做好准备。

据中新社

## 日本岸田内阁不支持率首超支持率



18日进行的联合民调显示,岸田内阁支持率跌至43%,不支持率升至46%,不支持率同样首次超过支持率。

共同社和日本经济新闻认为,日本执政党自民党在应对统一教会问题上的表现、在民意存在显著分歧情况下为前首相安倍晋三举行“国葬”以及没有很好抑制物价上涨等因素是影响内阁支持率的主要原因。

此外,共同社还就美军普天间基地搬迁至边野古地区的相关问题进行了调查。57.1%的调查对象对此表示不支持。

刺杀安倍的嫌疑人山上彻也供认,他母亲因受统一教洗脑而导致家庭崩溃,他是为报复该教而刺杀与统一教关系密切的安倍。统一教以贩卖“灵物”等方式压榨信徒的做法随之成为舆论关注焦点。自民党就国会中本党籍议员与统一教的关系进行内部调查,9月8日发布的调查结果显示,将近一半的自民党国会议员与统一教有牵连。

据新华社电(记者 郭丹 姜俏梅) 根据日本共同社和日本经济新闻18日分别公布的最新民调结果,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率再创新低,且不支持率首次超过支持率。

共同社17日和18日进行的民调显示,岸田内阁支持率创新低降至40.2%,不支持率则首次超过支持率,达到46.5%。日本经济新闻和东京电视台16日至

## 是否参加2024年大选? 拜登称还有待观察

据哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国总统拜登在当地时间18日播出的采访中表示,他尚未决定是否在2024年寻求连任。

拜登接受CBS的《60分钟》采访时称,连任是他的“意图”,“但这只是一种意图。但我再次参选是一个坚定的决定吗? 这还有待观察。”

报道称,尽管拜登希望在11月的中期选举中保持对参众两院的控制,但只有不到一半的人认可其工作。

在回答为什么其支持率如此之低时,拜登说,“这是一个非常困难的时刻。我们正处在这个国家(美国)历史上的一个拐点上。”

此前拜登曾多次表示计划在2024年再次参选。民调显示,拜登在5月、6月和7月的支持率均未超过40%,9月的民调中虽回升至45%,但这一数字仍低于他任期前六个月平均为60%的支持率。

据中新社



## 铜冠房地产公司

# 文明花开红似火 融合构建新格局

近年来,铜冠房地产公司高效推进文明单位创建工作,实践中探索形成了以党建工作为统领,以文明创建为载体,以工作实绩为检验的文明创建与业务、党建工作融合大格局,该公司各项工作迈出新步伐、取得新成绩。

该公司加强组织领导,凝聚创建合力,夯实文明单位创建基础。把文明单位创建置于全局工作之中,与党的建设、生产经营、改革发展同频共振、紧密结合,形成了领导积极带头,各级部门紧密配合,上下联动、齐抓共管的文明单位创建工作格局。

强化组织保障,决策部署和阵地建设。公司成立以党委书记为组长,公司领导班子成员为副组长,党群部门负责人、各党支部书记为成员的精神文明建设领导小组。每年制定具体详细、科学合理、切实有效的创建计划和措施;定期召开党委会,专题研究文明单位创建工作,进一步明确创建目标、落实创建任务、夯实创建责任,做到创建工作与业务、党建工作同部署、同落实、同检查、同考核;在人、财、物等方面提供有力保障,先后修缮或建成了铜冠地产党员活动室、职工图书馆、文化宣传长廊、精神文明宣传专栏、道德讲堂、职工文体中心等,通过“一室、一馆、一栏、一堂、一长廊、一中心”的

六大阵地打造,夯实了文明单位创建的基础。

压实学习教育,为“两个文明”建设提供政治保障。通过中心组学习、“三会一课”、主题党日等形式,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党委会“第一议题”制度,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、“三个以案”警示教育、党史学习教育等;压实党的建设,为“两个文明”建设提供组织保障。做好党组织建设,以党建品牌创建为突破口,搭建了铜冠地产党建云平台,通过平台开展党课直播、在线组织生活、在线测试等组织活动;制订了《铜冠地产党支部标准化手册》,完善《铜冠地产党建思想政治工作标准化手册》,“党建项目化攻关”获得集团公司党建项目攻关进步奖。做实党风廉政建设,坚持落实党委主体责任、书记第一责任和班子成员“一岗双责”,推进全面从严治党向纵深发展。以落实综治维稳、消防安全、民兵和预备役队伍为责任,营造法治、安全、和谐的企业环境;压实企业管理,为“两个文明”建设提供制度保障。坚持民主管理,每年召开职代会,让职工充分行使民主管理的权利。开展“5S”精细化管理,实现企业管理整体优化,被集团公司选定为综合标杆单位,顺利通过国家AAAA

级标准化良好行为企业复审。先后荣获铜陵市市长质量奖提名奖、集团公司卓越绩效提名奖,连续获评“三标一体”认证等;压实活动载体,为“两个文明”建设提供行动保障。培育典型激励职工,开展劳动竞赛、员工技术比武活动,参加集团公司优秀科技工作者、“有色好员工”“岗位之星”“铜陵好人”等推荐评选等,充分发挥先进典型示范辐射作用。按照集团总体部署,几年来吸收富余人员近500人,通过转岗培训等方式,安排再就业,维护了集团公司和谐发展大局。脱贫攻坚方面,累计投入超过70万元,帮助枞阳县鹿棚村81户贫困户225人脱贫;乡村振兴方面,作为包保单位,不断贡献国企责任,发挥国企担当。充分落实党建带工建、党建带团建,发挥好企业工会、共青团等群团组织的作用,促进员工与企业共同进步,打造和谐稳定的发展环境。

该公司紧密围绕企业方针目标,着眼转型升级重点工作,企业生产经营和党的建设不断取得新进步,和谐稳定局面进一步巩固,职工幸福指数不断提升。连续多届获铜陵市“文明单位”称号,先后获安徽省第十一届文明单位、第五届省属企业文明单位称号。

朱春红